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Hotzone Solutions (HZS) (далі – HZS ) – це міжнародна компанія,  

що спеціалізується на навчанні та підготовці фахівців з хімічного, біологічного, 
радіаційного та ядерного (CBRN) захисту. Компанія пропонує широкий спектр 
курсів, які охоплюють різні аспекти CBRN - безпеки, від базових знань  
до спеціалізованих навичок. Співпраця України з Hotzone Solutions (HZS)  
є вкрай необхідною та важливою в часи повномаштабного вторгнення рф проти 
України. 

Вирізняються основні аспекти системи підготовки фахівців CBRN  
в Hotzone Solutions, а саме: 

- комплексний підхід; 
- реалістичні сценарії; 
- досвідчені інструктори; 
- міжнародна акредитація. 
Важливим аспектом сисеми підготовки фахівців CBRN в Hotzone Solutions 

є сучасне обладнання таке, як: детектори ХБРЯ - речовин, захисні костюми,  
маски та ін. HZS використовує такі обладнання для дезактивації,  
що дозволяють учасникам отримати найновіші знання та навички. 

Існують основні напрямки підготовки фахівців CBRN в Hotzone Solutions, 
тому Hotzone Solutions пропонує курси для різних сфер (галузей) та професій 
таких, як: військовослужбовців, працівників правоохоронних органів, 
рятувальників, медичних працівників, працівників промислових підприємств. 

Збройні Сили України можуть скористатися послугами HZS, а саме  
в напрямку навчання, що є важливою складовою на етапі розвитку Збройних 
Сили Укрїни. 

Проведення навчання з напрямку ХБРЯ - захисту, включають: виявлення  
та ідентифікацію ХБРЯ - загроз, дезактивацію та знезараження, використання 
захисного обладнання, медичну допомогу при ХБРЯ - ураженнях, а також 
надання консультацій з питань оцінки ХБРЯ - ризиків, розробки планів ХБРЯ-
захисту, організації ХБРЯ-безпеки на об'єктах. 

Враховуючи поточну ситуацію в Україні, послуги HZS можуть бути 
особливо корисними для ЗСУ у зв'язку з ризиком застосування рф зброї масового 
ураження.  

Отже, міжнародна компанія Hotzone Solutions (HZS) відіграє важливу роль 
у підготовці фахівців CBRN у всьому світі. Їхня система підготовки забезпечує 
високий рівень професіоналізму та готовності до реагування на CBRN-загрози. 


